

Currents

Ежемесячный выпуск для потребителей-владельцев компании Clark Public Utilities

НОЯБРЬ 2023 ГОДА



ДОСТУПНЫ МГНОВЕННЫЕ ОНЛАЙН-СКИДКИ НА ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЕ ТЕРМОСТАТЫ

Интеллектуальные термостаты обеспечивают баланс между персональным комфортом и энергоэффективностью, позволяя не гадать в вопросах снижения ежемесячных расходов на отопление. Клиенты компании Clark Public Utilities с соответствующими требованиям электрическими системами отопления могут иметь право на получение бесплатного интеллектуального термостата к пику отопительного сезона.

Простой дизайн интеллектуальных термостатов обеспечивает легкость их использования, но за циферблатом скрываются сложные инструменты, которые регулируют температуру в соответствии с привычками и расписанием членов вашего домохозяйства для автоматического достижения максимального комфорта и энергоэффективности. Расходы на отопление и охлаждение дома обычно являются наибольшей составляющей коммунальных платежей, но интеллектуальный термостат может снизить эти расходы до 10% в год.

В зависимости от модели интеллектуальные термостаты могут изучить предпочтительные температурные настройки примерно через неделю. Затем, используя данные о местных погодных условиях и состоянии окружающей среды в доме, они круглосуточно поддерживают температуру в вашей зоне комфорта. Они даже могут понять, что вас нет дома, и установить пониженную температуру для большей экономии.

При подключении термостата к приложению владельцы могут управлять им дистанционно и просматривать конкретную информацию об энергопотреблении, чтобы найти дополнительные способы снижения энергозатрат.

Отвечающие требованиям клиенты могут выбрать один из четырех вариантов интеллектуальных термостатов на веб-сайте clark.gpfulfillment.com. Доставка бесплатна, оплачивается только налог с продаж. На все модели действуют значительные скидки, а одна из них вообще бесплатна, но количество таких изданий ограничено. Установка не входит в комплект поставки, но многие домашние умельцы могут выполнить ее самостоятельно. Предъявляются определенные требования, посетите веб-сайт для получения подробной информации.

При желании можно получить скидку по почте.

Для получения дополнительной информации, свяжитесь с дежурным консультантом по энергетике по телефону 360-992-3355.

Наступление зимы - это идеальное время для того, чтобы подготовить свой дом к экономии на отоплении. Посетите веб-сайт или отсканируйте QR-код, чтобы узнать больше.



ШТРИХИ

ОБЕСПЕЧЬТЕ БЕЗОПАСНОСТЬ ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ УДЛИНИТЕЛЬНЫХ ШНУРОВ



Удлинительные шнуры - удобное приспособление в сезон праздников, но убедитесь, что безопасность стоит на первом месте в списке ваших пожеланий.

Перед подключением убедитесь, что удлинительные шнуры находятся в хорошем состоянии. Не прокладывайте шнуры за мебелью, под коврами или в дверных проемах и никогда не прибивайте их гвоздями или степлером. Это может повредить изоляцию удлинительного шнура и привести к пожару или поражению электрическим током.

При работе на улице используйте только удлинительные шнуры, маркированные для наружного применения и рассчитанные на мощность подключаемого устройства.



КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ТЕЛЕФОН: 360-992-3000

ЭКСПРЕСС-ОПЛАТА:

..... 360-992-3400

СООБЩЕНИЯ О ПЕРЕБОЯХ В ПОДАЧЕ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ

..... 360-992-8000

ЭЛЕКТРОННАЯ ПОЧТА:

..... mailbox@clarkpud.com

ВЕБ-САЙТ clarkpublicutilities.com



МАЛАЯ БЫТОВАЯ ТЕХНИКА ПРИНОСИТ БОЛЬШУЮ ЭКОНОМИЮ В ПРАЗДНИЧНЫЙ СЕЗОН

В это время года происходит много вечеринок на работе, семейных встреч и праздничных мероприятий, а значит много времени проводится на кухне.



Если в праздничные дни ваша кухонная техника работает дополнительное время, подумайте о том, как сэкономить электроэнергию при приготовлении кулинарных блюд. Если вы готовите закуску на вечеринку или пирог на десерт, такие приборы, как аэрофритюрницы, конвекционные печи, мультитварки, микроволновые печи и даже чайники, помогут снизить энергопотребление, а иногда и сократить время приготовления пищи.

Например, мощность более крупной тостерной печи составляет около 1200 Вт, в то время как мощность стандартной электрической печи может составлять около 4500 Вт. Если эта тостерная печь будет использоваться в течение 1 часа для выпечки вашего любимого блюда, то его стоимость составит чуть менее 10 центов. Делайте это каждый день в течение месяца, и это будет стоить чуть меньше 3 долларов. То же блюдо, приготовленное в обычной печи, при ежедневном использовании будет стоить 36 центов за час, или около 11 долларов в месяц.

Меньшая духовка не только экономит электроэнергию, но и требует меньше времени на предварительный разогрев до нужной температуры.

Для приготовления наваристых супов, нежных котлет и прекрасных соусов можно обойтись без духовки и использовать мультитварку. Обычно они рассчитаны на мощность от 180 до 400 Вт и потребляют лишь малую часть мощности обычной печи.

Когда наступает время мыть посуду, задействуйте посудомоечную машину. Посудомоечные машины потребляют гораздо меньше воды и энергии, чем при ручной мойке посуды. Энергоэффективная посудомоечная машина стандарта Energy Star может расходовать не более трех галлонов на одну загрузку. Кроме того, в новые посудомоечные машины встроены эффективные нагреватели для поддержания воды в горячем состоянии и нет необходимости постоянно брать воду из бака для горячей воды.

Чем чаще вы используете маломощные бытовые приборы, тем больше энергии вы экономите и тем ниже могут быть ваши расходы на электроэнергию в кухне. А это уже повод для праздничного настроения.

Para ver una versión en español de este boletín, visite nuestro sitio web.
Если вы хотите прочесть данную брошюру на русском языке, пожалуйста, посетите наш веб-сайт.

ОСТЕРЕГАЙТЕСЬ МОШЕННИЧЕСТВА В ОБЛАСТИ ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЯ

Мошенники иногда обращаются к клиентам компании Clark Public Utilities по телефону или лично. Если вам неожиданно звонят или приходят люди, представляющиеся представителями компании Clark Public Utilities, и требуют оплаты с угрозой немедленного отключения электроснабжения, - повесьте трубку или закройте дверь, даже если кажется, что звонок поступает с номера телефона электроэнергетической компании или это лицо показывает логотип электроэнергетической компании. Затем позвоните нам по телефону 360-992-3000, чтобы проверить состояние вашего счета. Мошенничества могут быть изощренными и убедительными, но сотрудник электроэнергетической компании никогда не обидится, если клиент позвонит, чтобы подтвердить его данные.

СОСТАВ ИСТОЧНИКОВ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ

Мы используем разнообразные источники электроэнергии для удовлетворения ваших потребностей. Ниже приводится наиболее актуальная структура топливного баланса компании Clark Public Utilities, опубликованная в 2021 году Министерством торговли штата Вашингтон.

Гидроэнергия	45,69%
Природный газ	34,29%
Атомная энергия	5,85%
Ветровая энергия	4,15%
Неопределенные источники энергии*	10,02%

* «Неопределенные источники энергии» - это смесь закупок на оптовом рынке от неопределенных источников генерации.



«Самый высокий уровень удовлетворенности клиентов услугами бытового электроснабжения на западе среди компаний среднего размера в течение 15 лет подряд. Коммунальная компания Clark Public Utilities получила наивысший балл в сегменте средних компаний на западе West Midsize по данным опроса J.D. Power 2008-2022 об удовлетворенности потребителей услугами коммунальных компаний для населения. Подробности на веб-сайте jdpower.com/awards.